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Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження обласної цільової соціальної програми 
«Молодь Одещини» на 2018-2020 роки

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні»,  законів України «Про сприяння соціальному 
становленню та  розвитку молоді  в  Україні»,  «Про соціальну роботу з  сім’ями, 
дітьми та молоддю»,  постанови Кабінету Міністрів України від 18 лютого 2016 
року  № 148 «Про затвердження Державної цільової соціальної програми “Молодь 
України”  на  2016-2020  роки  та  внесення  змін  до  деяких  постанов  Кабінету 
Міністрів України»,  розпорядження Кабінету Міністрів України від 17 вересня 
2014 року № 847-р «Про імплементацію Угоди про асоціацію між Україною, з 
однієї  сторони,  та  Європейським  Союзом,  Європейським  Співтовариством  з 
атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони», указів Президента 
України від 27 вересня 2013 року № 532/2013 «Про Стратегію розвитку державної 
молодіжної політики на період до 2020 року»,  від 12 січня 2015 року № 5/2015 
«Про Стратегію сталого розвитку «Україна – 2020» та з метою створення системи 
всебічної  підтримки  громадянської  активності  молоді,  спрямованої  на 
самовизначення  і  самореалізацію,  формування  необхідних  для  цього  правових, 
гуманітарних та економічних передумов обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити обласну цільову соціальну програму «Молодь Одещини» 
на 2018-2020 роки (далі - Програма), що додається.

2. Обласній державній адміністрації:
- забезпечити організацію та виконання завдань і заходів Програми;
- при  формуванні  обласного  бюджету  протягом  2018-2020  років 

передбачати асигнування для реалізації  заходів Програми,  виходячи із  наявних 
можливостей бюджету на відповідний рік. 

3.    Рекомендувати районним державним адміністраціям, виконавчим 
комітетам міських рад розробити та затвердити відповідні місцеві програми. 

4. Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  постійну  комісію 
обласної ради  з питань освіти, науки, молодіжної політики, спорту, культури та 
туризму.

Голова обласної ради                                                                             А.І. Урбанський

14 березня 2018 року
№ 660-VII



Додаток 
до рішення обласної ради
від 14 березня 2018 року
№ 660-VII

Обласна цільова соціальна програма «Молодь Одещини»
на 2018 – 2020 роки

Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

В  Одеській  області  проживає  679115  молодих  осіб  віком  від  14  до 
35 років. Молодь є важливою складовою сучасного українського суспільства, 
носієм  інтелектуального  потенціалу,  визначальним  фактором  соціально-
економічного прогресу. Від здатності молоді бути активною творчою силою 
значною мірою залежить процес державотворення. 

Набуття  Україною  незалежності,  становлення  громадянського 
суспільства створили передумови для розвитку вільної, духовно розвиненої 
особистості, здатної засвоїти кращі надбання світової і національної духовної 
спадщини, загальнолюдські цінності. 

Молодь  відіграє  важливу  роль  у  соціальних  процесах  розбудови 
демократичної  держави.  Проте,  незважаючи  на  певні  позитивні  зміни,  які 
відбуваються у молодіжному середовищі, все ще існують проблеми, зокрема 
погіршуються  показники  здоров’я  молодих  громадян,  не  подолана 
демографічна  криза,  спостерігається  тенденція  щодо  поширення  в 
молодіжному   середовищі  наркоманії  та  захворюваності  на  ВІЛ/СНІД, 
збільшується кількість  померлих у молодому віці. Освітній потенціал молоді 
значною  мірою  не   реалізується  через  невідповідність  між  попитом  та 
пропозицією на ринку праці. 

Враховуючи  вищезазначене,  виникла  необхідність  прийняття 
регіональної  цільової  соціальної  програми  „Молодь  Одещини” на  2018 – 
2020 роки (далі – Програма).

Проблемами, які потребують розв’язання, є:
 несистемний характер формування у молодих людей громадянської 

позиції  (за  результатами  соціологічного  дослідження  «Молодь  України-
2015», лише 2 відсотки української молоді є членами молодіжних організацій 
і 7 відсотків іноді відвідують їхні заходи);

 відсутність у молоді мотивів та навичок до самостійного отримання 
знань (за результатами досліджень «Молодь України-2015», для 43 відсотків 
молодих  людей  у  віці14-19  років  найголовнішим  пріоритетом  є  здобуття 
освіти  (включно  із  самоосвітою);  з  віком  здобуття  освіти  втрачає  свою 
пріоритетність:  для  12  відсотків  молоді  віком  20-24  роки  та  5  відсотків 
молоді віком 25-34 років освіта є життєвим пріоритетом);

 низький  рівень  зайнятості  молоді  на  ринку  праці  за  обраною 
професією  та  практичних  вмінь  і  навичок  молодих  фахівців  (за  даними 
соціологічного дослідження «Молодь-2017», 48,1 відсотків молодих людей 
в Україні не працює за фахом або спеціальністю, здобутою в професійно-
технічному або вищому навчальному закладі);
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 повільні темпи розвитку підприємництва серед молоді;
 недостатнє використання інноваційного потенціалу молоді;
 недостатнє набуття молодими людьми знань, умінь та навичок поза 

системою освіти  з  метою підвищення  конкурентоспроможності  молоді  на 
ринку праці;

 високий  рівень  захворюваності  та  смертності  молоді,  слабка 
мотивація до дотримання молодими людьми здорового і безпечного способу 
життя,  недостатній  рівень  знань  та  навичок  молоді  у  галузі  безпеки 
життєдіяльності  (Так,  за  даними  ДУ  «Центру  громадського  здоров’я 
Міністерства  охорони  здоров’я  України»  у  віковій  категорії  15-24  років 
станом на 01.01.2017 зареєстровано 10418 Віл-інфікованих  осіб (із загальної 
кількості 132 945). Україна залишається лідером за рівнями захворюваності 
на туберкульоз. Частка осіб віком 15-35 років серед хворих на туберкульоз в 
Україні  у  2016  році  склала  28,7  відсотків.  У  2016  році  за  даними  МОЗ 
України, майже 52 тис. молодих людей віком 15-34 роки вперше встановило 
діагноз  наркологічного  розладу,  а  у  одного  із  100  зареєстровано  розлад 
психіки  та  поведінки  через  вживання  алкоголю.  Зрозуміло,  що  значна 
частина  споживачів  заходиться  поза  медичним наглядом  та  впливом  і  не 
відображена в офіційній статистиці. Крім того, у 2016 році в Україні пішли з 
життя майже 17 тис. молодих людей віком 14-35 років.);

 відсутність  сталої  тенденції  до  зниження  рівня  злочинності  у 
молодіжному  середовищі,  насильства  та  системної  роботи  у  сфері  їх 
профілактики (у 2017 році за інформацією Національної поліції в Одеській 
області скоєно 564 правопорушення неповнолітніми) ;

 низький рівень організації та культури молодіжного дозвілля (за 
даними соціологічного дослідження «Молодь України-2015», цікаве дозвілля 
як ціннісних пріоритет є важливим лише для 15 відсотків молоді);

 слабка інтегрованість української молоді у європейське та світове 
молодіжне співтовариство.

Причинами виникнення зазначених проблем є:
 нерозвиненість інститутів громадянського суспільства,  відсутність 

механізму залучення молоді і творчого запозичення позитивного зарубіжного 
досвіду;

 незадовільний  рівень  дотримання  суспільством  законодавства 
внаслідок низької політичної та правової культури;

 слабка координація і  взаємодія  органів виконавчої  влади, органів 
місцевого  самоврядування,  інститутів  громадянського  суспільства  та 
роботодавців,  профспілок,  міжнародних  організацій  у  галузі  реалізації 
регіональної державної молодіжної політики;

 відсутність  налагодженого  зв’язку  між  управлінськими 
структурами і молодіжним середовищем; 

 низький рівень поінформованості молоді про регіональну державну 
політику в молодіжній сфері.

Прийняття даної  Програми необхідно задля акумулювання зусиль усіх 
суб’єктів  регіональної  державної  молодіжної  політки  і  спрямування  їх  на 
підтримку молоді  Одещини,  розвиток її  навичок та  здібностей,  подолання 
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негативних тенденцій у молодіжному середовищі, залучення молодих людей 
до  прийняття рішень, що впливають на їх життя.

Мета Програми

Метою  Програми  є  створення  системи  всебічної  підтримки 
громадянської  активності  молоді,  спрямованої  на  самовизначення  й 
самореалізацію, формування необхідних для цього передумов.

Виконання  Програми  забезпечить  збільшення  у  2020  році  до  35 
відсотків  активної   молоді  в  порівнянні  з  2017  роком  (15  відсотків),  яка 
візьме участь у молодіжних програмах та заходах.  

Обґрунтування цілей, шляхів і засобів розв'язання проблеми, 
обсягів та джерел фінансування, строки та

 етапи виконання Програми

Провідну  роль у  ефективному формуванні  та   реалізації  молодіжної 
політики відіграє співпраця між органами державної влади та молодіжними 
громадськими  організаціями.  Таке  партнерство  слід  розглядати  з  однієї 
сторони як спосіб участі молоді у розбудові держави, з іншої – як залучення 
потенціалу молоді.

Удосконалення  методів,  способів  та  механізмів  взаємодії  органів 
виконавчої влади з молодіжними громадськими організаціями, особливо в 
умовах  економічної  кризи,  дозволять  підвищити  рівень  реалізації 
молодіжної політики як на обласному, так і на загальнодержавному рівнях, 
наблизити її до запитів і потреб молоді, а також покращити ефективність 
використання матеріальних та людських ресурсів у цій галузі.

Враховуючи  ці  особливості,  вирішення  проблем  у  молодіжному 
середовищі повинно здійснюватись за безпосередньої участі у цьому процесі 
молодих людей шляхом залучення  їх  через  громадські  організації,  органи 
учнівського та студентського самоврядування, творчі спілки, клуби тощо.

Вибір шляхів розв’язання проблем здійснювався також із врахуванням 
економічної  ситуації  в  країні,  насамперед,  обмеженістю  фінансування  з 
державного бюджету і необхідністю залучення позабюджетних коштів.

Досягнення  поставленої  мети  можливе  лише  шляхом  здійснення 
системного  та  комплексного  підходу  до  вирішення  проблем  молоді  із 
налагодженням  конструктивної  взаємодії  між  інституціями  регіональної 
державної  молодіжної  політики  та  залученням  додаткових  людських  та 
матеріальних ресурсів.

Реалізація Програми передбачається на 2018 – 2020 роки.

Досягнення мети Програми можливе шляхом:

1. Спільної та скоординованої діяльності структурних підрозділів, що 
працюють  з  молоддю,  з  інститутами  громадянського  суспільства: 
молодіжними  та  дитячими  громадськими  організаціями,  волонтерами,  за 
безпосередньої участі молоді.
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2. Підтримки соціально значущих проектів інститутів громадянського 
суспільства, зокрема молодіжних та дитячих громадських організацій.

3. Розвиток міжнародного молодіжного співробітництва, міжнародних 
проектів.

Такий  варіант  реалізації  Програми  ґрунтується  на  системі 
загальноєвропейських  принципів:  відкритості,  рівності  можливостей, 
реалістичності  Програми,  дієвому  та  відповідальному  підході,  а  також 
безпосередньому залученні молоді до її виконання.

Це дасть можливість для: 

1) дієвої співпраці із залученням громадянського суспільства; 

2)  піднесення  ролі  молоді  у  суспільно-політичному  житті  області  та 
становлення  її  як  одного  із  ключових  суб’єктів  державної  політики  у 
молодіжній сфері; 

3)органічного поєднання в ціннісних  орієнтаціях  молоді  громадянської 
позиції та патріотизму; 

4) підвищення рівня доступу молоді до неформальної освіти та створення 
умов для її зайнятості.

З  метою  раціонального  використання  ресурсів  Програма  передбачає 
концентрацію зусиль на пріоритетах:

Пріоритет  1. Формування  цілісної  системи  виховання  -  здійснення 
заходів,  спрямованих на утвердження громадянської  свідомості  й активної 
життєвої позиції молоді.

Пріоритет  2. Здоровий  спосіб  життя  молоді  -  здійснення  заходів, 
спрямованих  на  популяризацію  та  утвердження  здорового  і  безпечного 
способу життя та культури здоров’я серед молоді.

Пріоритет  3. Розвиток  неформальної  освіти  -  здійснення  заходів, 
спрямованих  на  набуття  молодими  людьми  знань,  навичок  та  інших 
компетентностей  поза  системою  освіти,  зокрема  шляхом  участі  у 
волонтерській діяльності.

Пріоритет 4. Зайнятість молоді - створення умов та здійснення заходів, 
спрямованих на працевлаштування молоді.

Видатки на виконання Програми здійснюватимуться за рахунок коштів 
обласного,  місцевих  бюджетів  та  інших  не  заборонених  законодавством 
джерел.

Обсяг  видатків,  необхідних  для  виконання  Програми,  визначається 
щороку з урахуванням можливостей обласного бюджету під час формування 
їх показників.

Прогнозовані  обсяги  та  джерела  фінансування  Програми  протягом 
2018-2020 років, наведені у додатку 2 до Програми.

Номер страницы



Напрями діяльності та заходи

Завдання і  заходи з  виконання Програми,  спрямовані  на розв’язання 
проблем та досягнення мети Програми:
- створення  умов  для  інтелектуального  самовдосконалення  молоді, 

творчого розвитку особистості;
- формування громадянської позиції молоді;
- популяризація та утвердження здорового і безпечного способу життя та 

культури здоров’я серед молоді;
- створення умов для працевлаштування молоді;
- надання підтримки молодіжним та дитячим громадським організаціям;
- забезпечення  всеукраїнського  та  міжнародного  молодіжного 

співробітництва;
- інформаційна кампанія в межах реалізації молодіжної політики.

Очікувані результати, ефективність Програми

Виконання Програми дасть змогу:
1.  Залучити  до  35  відсотків  до  програм  та  заходів,  спрямованих  на 

виховання та підвищення рівня громадянської свідомості молоді області до 
2020  року,  шляхом  налагодження  системної  освітньої,  виховної, 
інформаційної  роботи  за  участю  установ,  які  працюють  з  молоддю, 
інститутів громадянського суспільства, молодіжних працівників, волонтерів.

2. Популяризувати та утверджувати здоровий і безпечний спосіб життя 
та  культури  здоров’я;  збільшити  до  30  відсотків  чисельність  молоді, 
залученої до популяризації та утвердження здорового і безпечного способу 
життя та культури здоров’я.

3.  Створити  цілісну  систему  неформальної  освіти  молоді  спільно  з 
молодіжним центром.

4.  Надавати  підтримку  молоді  у  працевлаштуванні  та  сприяти 
створенню  для  неї  нових  робочих  місць  спільно  з  обласним  молодіжним 
центром праці.

5.  Підвищити  рівень  самоорганізації  і  самоврядування  інститутів 
громадянського суспільства та їх осередків.

6. Знизити рівень правопорушень серед молоді на 10 відсотків до 2020 
року, активізувавши правову освіту та участь молоді у суспільно значущій 
громадській діяльності.

7. Активізувати молодь до участі у реалізації проектів.

У разі  потреби  здійснюватиметься  перегляд  запланованої  діяльності, 
пошук та впровадження більш ефективних способів розв’язання проблеми.

Координація та контроль за ходом виконанням Програми

Відповідальним виконавцем Програми є  Департамент  освіти і  науки 
Одеської облдержадміністрації.

Номер страницы



Контроль  за ходом виконанням  Програми здійснює Одеська обласна 
рада. 

Поточний контроль за  ходом реалізації  Програми здійснює  постійна 
комісія  з  питань  освіти,  науки,  молодіжної  політики,  спорту,  культури  та 
туризму. 
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Додаток 1
до 
Програми

ПАСПОРТ
обласної цільової соціальної програми «Молодь Одещини» 

на 2018-2020 роки

1. Ініціатор 
розроблення 
Програми

Департамент освіти і науки обласної державної адміністрації

2. Розробник Програми Департамент освіти і науки обласної державної адміністрації
3. Співрозробники 

Програми
Департамент соціального захисту населення; служба у справах дітей, 
управління культури, національностей, релігій та охорони об’єктів 
культурної спадщини; Одеський обласний центр соціальних служб для 
сім’ї, дітей та молоді; Одеський обласний центр зайнятості, 
райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) 
рад

4. Відповідальний 
виконавець 
Програми

Департамент освіти і науки обласної державної адміністрації

5. Учасники Програми Департамент освіти і науки, управління культури, національностей, релігій 
та охорони об’єктів культурної спадщини; Одеська обласна рада, 
Одеський обласний центр зайнятості; КУ «Одеський обласний центр 
патріотичного виховання та організації дозвілля дітей та молоді», 
райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) 
рад, інститути громадянського суспільства

6. Термін реалізації 
Програми

2018-2020 роки

7. Перелік місцевих 
бюджетів, які беруть 
участь у виконанні 
Програми 

обласний, районні та міські (міст обласного значення)

8. Загальний обсяг 
фінансових ресурсів 
на реалізацію 
Програми, всього (в 
тис. грн.), у т.ч.:

13349,6

Кошти місцевих 
бюджетів :

13349,6
 

- обласний бюджет 8189,6
- районні, міські (міст 
обласного значення) 
бюджети

5160,1

Інші джерела -



Додаток 2
до Програми 

Ресурсне забезпечення
обласної цільова соціальна програма «Молодь Одещини» на 2018-2020 роки

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми Усього витрат на виконання 
Програми,
тис. грн.у тому числі за роками: 

2018 2019 2020
Усього 4570,9 4485,3 4293,4 13349,6 
місцевий бюджет, 
у тому числі:
- обласний бюджет 2796,5 2696,6 2696,5 8189,6
- районні, міські (міст обласного значення) бюджети 1774,4 1788,8 1596,9 5160,1
інші джерела - - - -“



Додаток 3
до Програми

Напрями діяльності та заходи обласної цільової соціальної програми «Молодь Одещини» на 2018-2020 роки

№з/п,  найменування 
завдання

Перелік заходів програми Строк 
виконання 
заходу

Виконавці Джерела 
фінансування

Орієнтовні  обсяги 
фінансування, тис. грн

Очікуваний 
результат

2018 2019 2020
1.  Створення  умов 
для  інтелектуального 
самовдосконалення 
молоді,  творчого 
розвитку особистості

1.1.  Виплата  стипендії  талановитим 
та обдарованим дітям Одещини

Щороку Одеська  обласна 
рада,   Департамент 
освіти  і  науки, 
районні  державні 
адміністрації, 
міськвиконкоми 
міст  обласного 
значення

Обласний бюджет 

Районний, міський

1560

829,9

1560

864,6

1560

879,9

Підтримка 
обдарованих 
дітей Одеської 
області

1.2.  Присудження  щорічної  премії 
Одеської обласної ради талановитій 
молоді  за  особисті  досягнення  у 
різних сферах суспільного життя

Щороку Одеська  обласна 
рада

Обласний бюджет 240 240 240 Підтримка 
молодих людей 
за їх значні 
досягнення в 
різних галузях 
суспільного 
життя, 30 осіб 
щороку

1.3.Проведення  заходів, 
спрямованих  на  підтримку 
КВНівського руху (чемпіонати КВН, 
обласна Ліга сміху)

Щороку Департамент освіти 
і науки, КУ 
«Одеський 
обласний центр 
патріотичного 
виховання та 
організації дозвілля 
дітей та молоді», 
районні державні 
адміністрації, 
міськвиконкоми 
міст обласного 
значення, інститути 
громадянського 
суспільства

Обласний бюджет 

Районний, міський

335

153

335

114,5

335

121

Забезпечення 
самореалізації 
обдарованої 
молоді,  участь  у 
заходах 5000 тис. 
осіб щороку

1.4.Організація та реалізація змагань Щороку Департамент освіти Обласний бюджет 300 200 200 Забезпечення 



«Що?Де?Коли?» і науки, КУ 
«Одеський 
обласний центр 
патріотичного 
виховання та 
організації дозвілля 
дітей та молоді», 
інститути 
громадянського 
суспільства

інтелектуального 
розвитку  молоді 
області

1.5.  Організація проекту  «University
Challenge»

Щороку Департамент  освіти 
і  науки,   Одеський 
обласний   інститут 
удосконалення 
вчителів,  інститути 
громадянського 
суспільства

Обласний бюджет 21,5 21,5 21,5 Спонукання 
студентів  та 
викладачів  бути 
ініціаторами 
позитивних  змін 
у житті свого
університету, 
створюючи  та 
реалізовуючи 
соціальні 
проекти.

1.6.  Проведення  обласних, 
всеукраїнських  та  міжнародних 
фестивалів,  концертів,  конкурсів  з 
різних  жанрів  мистецтв,  виставок 
молодих  митців  та  видання  творів 
молодих  авторів,  інших  культурно-
мистецьких  акцій,  спрямованих  на 
підтримку  розвитку  і  виявлення 
творчих  здібностей  молоді  та 
організацію її  змістовного дозвілля, 
відродження  та  збереження 
народних традицій і звичаїв

Щороку Управління 
культури, 
національностей, 
релігій  та  охорони 
об’єктів  культурної 
спадщини

Не потребує фінансування Відродження  та 
збереження 
народних 
традицій

Разом за завданням 1 3439,4 3335,6 3357,4
У тому числі: Обласний бюджет 2456,5 2356,5 2356,5

Районний, міський 982,9 979,1 1000,9
2. Формування 
громадянської позиції 
молоді

2.1.  Проведення  заходів  з  метою 
забезпечення профілактики 
правопорушень  у  процесі 
підвищення  рівня  правових  знань, 
правової  культури  та  правової 
поведінки молоді

Щороку Департамент  освіти 
і  науки,   районні 
державні 
адміністрації, 
міськвиконкоми 
міст  обласного 
значення,  інститути 

Районний, міський 177,5 169,5 88,5 Зниження рівня 
правопорушень 
на 10%, 
підвищення 
рівня правової 
свідомості 
молодих людей



громадянського 
суспільства

2.2   Проведення  заходів  з  метою 
забезпечення формування 
бережливого  ставлення  до 
навколишнього  природного 
середовища

Щороку Департамент  освіти 
і  науки,  районні 
державні 
адміністрації, 
міськвиконкоми 
міст  обласного 
значення,  інститути 
громадянського 
суспільства

Районний, міський 38 44 14 Виховання 
екологічної 
свідомості 
молоді

2.3.Проведення  заходів  з 
інститутами  громадянського 
суспільства молодіжні масові заходи 
до  Дня  Європи,  Дня  молоді, 
Міжнародного дня студента та ін.

Щороку Департамент освіти 
і науки, КУ 
«Одеський 
обласний центр 
патріотичного 
виховання та 
організації дозвілля 
дітей та молоді», 
районні державні 
адміністрації, 
міськвиконкоми 
міст обласного 
значення, інститути 
громадянського 
суспільства

Районний, міський 281,5 290 182,5 Залучення 
молоді  до 
проведення 
заходів, 
підвищення 
рівня  активності 
та громадянської 
свідомості, до 35 
%

Разом за завданням 2 497 503,5 285
У тому числі: Районний, міський 497 503,5 285

3. Популяризація та 
утвердження 
здорового і 
безпечного способу 
життя та культури 
здоров’я серед молоді

3.1.  Проведення  заходів  з  метою 
підвищення  рівня  здоров’я  молоді, 
популяризації  та  утвердження 
здорового  і  безпечного  способу 
життя  та  культури  здоров’я  серед 
молоді та інших заходів

Щороку Департамент  освіти 
і науки,
управління,  районні 
державні 
адміністрації, 
міськвиконкоми 
міст  обласного 
значення,  інститути 
громадянського 
суспільства

Районний, міський 134 132,7 127 Збільшення 
чисельності 
молоді  до  30%, 
залученої  до 
популяризації  та 
утвердження 
здорового  і 
безпечного 
способу  життя, 
популяризація 
формальних  та 
неформальних 
видів  спорту  та 
видів молодіжної 

3.2  .  Проведення  заходів  з  метою 
забезпечення  сприяння  зміцненню 
психічного здоров’я молодих людей, 
формування внутрішньої культури їх 

Щороку Департамент  освіти 
і  науки,  КУ 
«Одеський 
обласний  центр 

Обласний бюджет 

Районний, міський

50

21,5

50

19.5

50

21



взаємин  у  сім’ї  та  соціальному 
середовищі;  забезпечення 
репродуктивного  здоров’я  молоді, 
популяризація серед  молоді знань з 
безпеки  життєдіяльності,  в  т.ч. 
школи  безпеки,  фестивалю  дружин 
юних пожежних

патріотичного 
виховання  та 
організації  дозвілля 
дітей  та  молоді», 
Одеська  обласна 
організація  юних 
рятувальників 
«Школа безпеки»,
районні  державні 
адміністрації, 
міськвиконкоми 
міст  обласного 
значення

активності, 
інформування 
молоді  щодо 
впливу 
негативних 
звичок

3.3.  Проведення  обласного 
чемпіонату  «Молодь  обирає 
здоров’я» 

Щороку Департамент  освіти 
і науки,
районні державні 
адміністрації, КУ 
«Одеський 
обласний 
гуманітарний центр 
позашкільної освіти 
та виховання», КУ 
«Одеський 
обласний центр 
патріотичного 
виховання та 
організації дозвілля 
дітей та молоді»,  
міськвиконкоми 
міст обласного 
значення

Обласний бюджет 

Районний, міський

90

74

90

77

90

78

Разом за завданням 3 369,5 366,2 363
У тому числі: Обласний бюджет 140 140 140

Районний, міський 229,5 229,2 226
4. Створення умов 
для 
працевлаштування 
молоді (забезпечення 
первинної і вторинної 
зайнятості та 
самозайнятості 
молоді)

4.1. Сприяння розвитку молодіжного 
підприємництва,  самозайнятості  та 
ефективного  просування  молодих 
людей  у  підприємницькому 
середовищі, у тому числі проведення 
етапів  конкурсу  бізнес-планів 
підприємницької  діяльності  серед 
молоді,  проведення  ярмарок 
вакансій

Щороку Департамент освіти 
і науки, 
Департамент 
економічної 
політики та 
стратегічного 
планування, КУ 
«Одеський 
обласний центр 

Обласний 
бюджет 

Районний, міський

Не потребує фінансування Формування 
позитивного 
іміджу 
підприємця,
збільшення 
кількості 
молодих  людей, 
зайнятих  у 
малому  та 



патріотичного 
виховання та 
організації дозвілля 
дітей та молоді», 
Одеський обласний 
центр зайнятості

середньому 
бізнесі

Забезпечення 
зайнятості 
молоді4.2.  Підтримка  підприємницької 

ініціативи та сприяння в організації 
власної  справи,  зокрема,  шляхом 
надання  одноразової  виплати 
допомоги  по  безробіттю 
зареєстрованим безробітнім,  в  тому 
числі, молоді

Постійно Одеський  обласний 
центр зайнятості

Обласний 
бюджет 

Районний, міський

Не потребує фінансування

4.3.  Забезпечення  професійної 
підготовки,  перепідготовки  або 
підвищення  кваліфікації  молодих 
осіб,  зареєстрованих  в  службі 
зайнятості  як  безробітні,  в  тому 
числі,  шляхом   стажування  та  на 
курсах  цільового  призначення 
безпосередньо на  робочих місцях з 
метою  підвищення 
конкурентоспроможності молоді

Постійно Одеський  обласний 
центр зайнятості

Обласний 
бюджет 

Районний, міський

Не потребує фінансування

4.4. Сприяння тимчасовій зайнятості 
молоді з числа безробітних шляхом 
залучення  до  участі  в  громадських 
та  інших  роботах  тимчасового 
характеру

Постійно Одеський  обласний 
центр зайнятості

Обласний 
бюджет 

Районний, міський

Не потребує фінансування

4.5.  Організація  та  проведення  для 
молоді  цільових  інформаційних  та 
тематичних  семінарів,  спрямованих 
на вибір актуальних на ринку праці 
професій

Постійно Одеський  обласний 
центр зайнятості

Обласний 
бюджет 

Районний, міський

Не потребує фінансування

Разом за завданням 4 Не потребує фінансування
У тому числі: Обласний бюджет

Районний, міський
5. Надання підтримки 
молодіжним та 
дитячим 
громадським 
організаціям

Надання організаційної підтримки у 
проведенні  акцій,   конкурсів, 
засідань за круглим столом, дебатів, 
семінарів,  семінарів-тренінгів, 
тренінгів,  конференцій,  форумів, 

Щороку Департамент  освіти 
і  науки,  районні 
державні 
адміністрації, 
міськвиконкоми 

Районний, міський 65 77 85 Активізація 
громадського 
руху в області, 
залучення 
громадських 



фестивалів,  наметових  таборів, 
походів,  зборів-походів,  що 
розроблені  в  межах  основних 
напрямків  молодіжної  політики  з 
метою  підтримки  ініціатив 
інститутів  громадянського 
суспільства,  залучення  інститутів 
громадянського  суспільства  до 
проведення обласних заходів

міст  обласного 
значення,  інститути 
громадянського 
суспільства

організацій до 
вирішення 
актуальних 
проблем у 
молодіжному 
середовищі.

Разом за завданням 5 65 77 85
У тому числі: Районний, міський 65 77 85

6. Забезпечення 
всеукраїнського та 
міжнародного 
молодіжного 
співробітництва 

Участь  українських  молодіжних 
делегацій, команд Одеської області у 
всеукраїнських  та міжнародних 
акціях,  іграх  (в  т.ч.  компютерних 
змагань),  конкурсах,  засіданнях  за 
круглим столом, дебатах, семінарах, 
виставках,  семінарах-тренінгах, 
тренінгах,  конференціях,  форумах, 
фестивалях,  пленерах,  наметових 
таборах,  вишколах,  походах, 
концертах та інших заходах

Щороку Департамент освіти 
і науки, КУ 
«Одеський 
обласний центр 
патріотичного 
виховання та 
організації дозвілля 
дітей та молоді»

Обласний бюджет 200 200 200 Інтеграція 
української 
молоді  в 
європейські  та 
світові 
молодіжні 
структури, 
вивчення  та 
використання 
набутого 
європейського 
досвіду  у 
розв’язанні 
суспільно 
значущих 
проблем

Разом за завданням 6 200 200 200
У тому числі: Обласний бюджет 200 200 200
7. Інформаційна 
кампанія  в  межах 
реалізації  молодіжної 
політики

Видання  інформаційних  та 
методичних  матеріалів  та 
виготовлення  і  розміщення 
соціальних  фільмів,  роликів  та 
соціальної  реклами,  з  метою 
забезпечення  посилення 
профілактики  правопорушень  у 
процесі  підвищення рівня  правових 
знань, правової культури та правової 
поведінки  молоді,  формування 
бережливого  ставлення  до 
навколишнього  природного 
середовища,  підвищення  рівня 

Щороку Департамент освіти 
і науки, КУ 
«Одеський 
обласний центр 
патріотичного 
виховання та 
організації дозвілля 
дітей та молоді»

Обласний 
бюджет 

Районний, міський

Не потребує фінансування



здоров’я  молоді,  популяризація  та 
утвердження здорового і безпечного 
способу життя та культури здоров’я 
серед  молоді  та  інших  заходів, 
забезпечення  сприяння  зміцненню 
психічного здоров’я молодих людей, 
формування внутрішньої культури їх 
взаємин  у  сім’ї  та  соціальному 
середовищі;  забезпечення 
репродуктивного  здоров’я  молоді, 
популяризація серед  молоді знань з 
безпеки  життєдіяльності, 
формування  усвідомлених  мотивів 
молоді  щодо  вибору  певного  виду 
діяльності,  що  забезпечить 
задоволення  її  матеріальних  і 
духовних потреб

Разом за завданням 
У тому числі: Обласний бюджет
Разом за програмою 4570,9 4485,3 4293,4
У тому числі: Обласний бюджет 2796,5 2696,5 2696,5

Районний, міський 1774,4 1788,8 1596,9


